Победители девятого ежегодного Всероссийского конкурса в области педагогики, воспитания и работы с детьми и молодежью до 20 лет «За нравственный подвиг учителя» 
(5 педагогов и 8 коллективов).

История Всероссийского конкурса в области педагогики, воспитания, работы с детьми и молодёжью до 20 лет «За нравственный подвиг учителя» насчитывает девять лет — впервые Конкурс проводился в 2006 году в Центральном федеральном округе. С 2008 года он приобрёл статус всероссийского.
По благословению Святейшего Патриарха Московского и всей Руси Конкурс ежегодно проводится Синодальным отделом религиозного образования и катехизации и Министерством образования и науки Российской Федерации, являя пример успешного церковно-государственного сотрудничества в сфере образования. Мероприятие проводится при поддержке Полномочных представителей Президента в федеральных округах, а участие в нем принимают представители самых разных учебных заведений: педагоги общеобразовательных и православных школ, гимназий и лицеев, школ с этнокультурным элементом, музыкальных школ, а также преподаватели институтов повышения квалификации учителей и педагоги высшей школы.
В работах, предоставляемых на конкурс, содержится богатый опыт педагогической работы в области духовно-нравственного и гражданско-патриотического воспитания детей и молодёжи, приобщения подрастающего поколения к наследию мировой и отечественной культуры.

Дипломом III степени и ценным подарком награждается:

КОМАРОВА ТАТЬЯНА ВЛАДИМИРОВНА, педагог-организатор, учитель ОПК ГБОУ СОШ № 572, г. Москва. 

Дипломом III степени и ценным подарком награждается:

ШУМЕЙКО ЛАРИСА АНАТОЛЬЕВНА, учитель начальных классов, ОРКСЭ МАОУ «СОШ № 1 с. Александровское», Александровский район, Томская область. 

Дипломом III степени и ценным подарком награждается:

ЩУКИНА СВЕТЛАНА ФЕРЕНЦЕВНА, методист МБОУ ДПО «Центр сопровождения участников образовательного процесса», пос. Борисоглебский, Ярославская область. 

Дипломом II степени и ценным подарком награждается:

ИЛЬЧЕНКО ЕЛЕНА АНАТОЛЬЕВНА, педагог дополнительного образования МАОУ ДОД Киселевского городского округа «Дом детского и юношеского туризма, экскурсий», Кемеровская область. 

Дипломом II степени и ценным подарком награждается:

ТУЖИКОВА ТАТЬЯНА АЛЕКСАНДРОВНА, доцент ФГБОУ ВПО «Томский государственный педагогический университет», г. Томск. 

В номинации «Лучшая инновационная разработка года» награждается:

Коллектив авторов ГКОУ Ростовской области специальное (коррекционное) образовательное учреждение для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат VI вида г. Волгодонска, Ростовская область: 
БЕЛОУСОВА ТАТЬЯНА ЯКОВЛЕВНА, 
ХЛОПОВСКИХ МАРГАРИТА НИКОЛАЕВНА, 
ДЕНИСЕНКО ИРИНА МИХАЙЛОВНА. 

В номинации «Лучшая инновационная разработка года» награждается:

СТРЕЛЬНИКОВА ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА, учитель начальных классов, преподаватель ОРКСЭ МБОУ «СОШ № 4 г. Льгова», Курская область. 

В номинации «Лучший издательский проект» награждается:

Коллектив авторов г. Сосновый Бор, Ленинградская область: 
СВЯЩЕННИК АНДРЕЙ МЕКРЮКОВ, 
МОМОТ ЕЛЕНА ОЛЕГОВНА. 

В номинации «Лучшая программа духовно-нравственного и гражданско-патриотического воспитания детей и молодежи» награждается:

БУРАЯ НАТАЛЬЯ ЮРЬЕВНА, генеральный директор Краевого государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Хабаровский краевой центр развития творчества детей и юношества», г. Хабаровск. 

В номинации «Лучшая методическая разработка по предмету Основы религиозных культур и светской этики» награждается:

Коллектив авторов НОУ Православная гимназия во имя Преподобного Сергия Радонежского, г. Новосибирск: 
ПРОТОИЕРЕЙ БОРИС ПИВОВАРОВ, 
СВЯЩЕННИК ДИМИТРИЙ ДОЛГУШИН. 

В номинации «Педагоги высшей школы – средней школе» награждается:

ЗЫБИНА ТАМАРА МИХАЙЛОВНА, преподаватель риторики «Смоленская Православная Духовная семинария РПЦ», г. Смоленск. 

В номинации «За организацию духовно-нравственного воспитания в рамках образовательного учреждения» награждается:

Коллектив авторов МАОУ Гимназия № 7 им. Святителя Питирима, епископа Тамбовского, г. Тамбов: 
ЕПИФАНОВА ВЕРА НИКОЛАЕВНА, 
СЕРЕГИНА АЛЕНА ВИКТОРОВНА, 
БЕЛАН СВЕТЛАНА ИВАНОВНА, 
САДЧИКОВА НАТАЛЬЯ АНАТОЛЬЕВНА, 
НОВИКОВА СВЕТЛАНА ГЕОРГИЕВНА. 

Поощрительной премией в номинации «За организацию духовно-нравственного воспитания в рамках образовательного учреждения» награждается:

ЧАГИНА ТАТЬЯНА НИКОЛАЕВНА, учитель русского языка и литературы НОУ «Нижневартовская православная гимназия», храм Рождества Христова г. Нижневартовска, Ханты-Мансийская епархия, ХМАО-ЮГРА. 

